Современный сценарий на Последний звонок в 9 классах «Путешествие» БЛОК №1

На фоне музыки

Алексей: Добрый день всем! Мы рады приветствовать всех собравшихся сегодня в нашем прекрасном зале.

Ариша: Для учителей сегодняшний день-это частица их жизни, которую они прожили вместе с ребятами, отдавая им свои знания, опыт, любовь. Для родителей этот день- это нервный шок, осознание того, что дети уже взрослые, и теперь их ждут новые хлопоты. Для самих ребят — это прощание с детством, с удивительным школьным миром.

Алексей: Будем надеяться, что и наша школа станет для сегодняшних девятиклассников своеобразным символом нежности и чистоты детства. И нам хотелось бы, чтобы этот праздник еще больше сблизил всех нас, чтобы оставил в сердцах каждого из пришедших сюда самые радостные, светлые и счастливые воспоминания об этих минутах.

Ариша: А почему в нашем зале столько свободного места? Начав наш праздник, мы точно о ком-нибудь забыли! Кто-то еще не пришел? А, понятно! Нет виновников нашего торжества, наших выпускников! С большим удовольствием исправляем свою непростительную оплошность.

Алексей:

И снова май на белом свете. На школьной радостной планете Природа снова оживает, Звенит, цветет, благоухает.

Ариша:

И это чудо в нашем зале... Каких людей мы здесь собрали! Здесь море умных, чистых глаз, Здесь молодость чарует нас.

Алексей:

Здесь души полны ожиданьем, В любви нечаянным признаньем... Царит торжественно волненье... Звучит обычное вступленье Для тех, кто ждал, считая дни...

Внимание – выпускники!

Ариша: Под ваши бурные аплодисменты мы приглашаем в зал 9 класс со своим классным руководителем Берковской Екатериной Александровной.

Алексей: По старой доброй традиции вот уже многие годы звуки "Школьного вальса" звучат на праздниках, подобных нашему, во всех школах нашей большой страны, волнуя души и сердца учителей, родителей и друзей тех, кто собирается покидать стены родной школы.

Ариша: Символом окончания Вашей долгой школьной дороги, помимо последнего школьного звонка является один очень важный документ. Какой? Сейчас попытаемся разобраться:

Алексей:

В текучке школьных дел приказов много...

Одним в забвенье уготована дорога,

Но тот, что будет здесь зачитан,

Остаться в сердце каждого рассчитан.

Ариша: А кто же должен издавать этот приказ? Кто у нас самый главный человек в школе? Конечно же это главная мама большой школьной семьи-наш замечательный директор Еркина Анна Михайловна.

Алексей:

В жизни выпала для Вас судьба нелёгкая:

В современной школе директором быть,

Быть приходится порою очень строгою,

Чтобы за порядком уследить!

Ариша:

Но при этом Вы корректны и внимательны-

Можно много добрых слов о Вас сказать:

Вы спокойны и доброжелательны,

Надо должное спокойствию отдать!

Алексей: Мы с большим удовольствием приглашаем Вас на сцену для приветственного слова.

1.ДИРЕКТОР ПРИКАЗ. Приветственное слово директора

Ариша: – Пусть стороной пройдет ненастье

И станет мир для вас светлей,

Примите пожеланье счастья

От ваших маленьких друзей

вместе Встречайте на сцене первоклашки

Узнать больше Выходят первоклассники под муз учат в школе

• 1-й первоклассник.

Праздник грустный и веселый – День Последнего звонка. Вы прощаетесь со школой И волнуетесь слегка.

• 2-й первоклассник.

Вы уже большими стали, А когда-то много раз Стать большими лишь мечтали, Как мечтаем мы сейчас.

• 3-й первоклассник.

Мы прекрасно понимаем Ваши трудности сейчас: За окном весна в разгаре, Но экзамены у вас.

• 4-й первоклассник

В этих стенах вы успели Очень многое узнать. Мы желаем вам ответить Все экзамены на «5».

• 5-й первоклассник.

На последний ваш урок

Скоро прозвенит звонок. Вам желает первый класс: «В добрый путь! И в добрый час!

Варвара:

Хотим, детишки вас поблагодарить, За ваши теплые и добрые слова, Хотим и вас мы попросить, Чтобы старались вы всегда! Полина: Узнать больше Для вас мы подготовили Устав, Его мы просим, соблюдайте, Любите, берегите свой вы класс, О дружбе никогда не забывайте! (вручают Устав первоклассникам)

Устав для первоклассников от выпускников 9 класса — прикольный

Здравствуйте. Дорогие первоклассники, в этот праздничный день мне доверена крайне ответственная миссия: передать в ваши руки наш драгоценный опыт. А именно, правила выживания в школьных условиях.

Итак, начнем.

Bepa:

Андрей: Если прозвенел звонок на урок, а учитель задерживается — не смейте шуметь. Шум ему напомнит о вашем существовании. Лучше затаиться под партами и сидеть тише воды, ниже травы. Подобная тактика увеличит шансы на радостное времяпровождение во время урока за игрой в карты.

Данил: Кстати о картах. Необходимо иметь пару десятков запасных колод: когда одну отберут, еще 19 останется. Хранить запасные колоды нужно в цветочных горшках, шкафах и туалетных бочках, и ни в коем случае в портфеле. Запомните: карты — компромат, а туалет — лучший хранитель ваших тайн.

Артём: Если вам поставили плохую оценку или написали убийственное замечание, не стоит тереть его ластиком или маскировать маркером. Сразу теряйте весь дневник, но в умном месте, например: заброшенном ящичке учительского стола, (чтобы оставить путь к отступлению).

Полина: Никогда не садитесь на заднюю парту, если не выучили урок. Садитесь на переднюю. Там даже списывать удобней.

Варвара: Никогда не издевайтесь над отличником. После школы он будет одалживать вам деньги.

Вера: Отличники, не зазнавайтесь и давайте списывать. Охранники тоже когда-то ходили в школу.

Данил: Никогда не ябедничайте. Иначе в военное время у вас будет плохая характеристика.

Андрей: Учительница – тоже женщина. Нарвавшись на конфликт, похвалите ее туфли или серьги. Это обеспечит вам несколько секунд на побег.

Артём: Информация — самое грозное оружие. Помимо школьных правил, обязательно выучите ученические права. Это позволит не только находить лазейки из сложных ситуаций, но и начать адвокатскую практику еще со школьной скамьи.

Варвара : Вежливость — надежный бронежилет. Забудьте про хамство и берегите собственные нервы.

Полина: Всегда дарите учителям цветы, даже в не праздничные дни, (настраивающая на лирику пауза).

Артём: Хорошее настроение учителя обезопасит ваш мозг от пилки. Спасибо!

Выходят ведущие

Алексей: Ну что ж, все сборе, приказ зачитан, вроде все

Ариша: В смысле все, а сказать спасибо и прощай школе, учителям, а вспомнить все, что было прожито в стенах родной школы?

Алесей: Слушай, конечно, тем более сейчас наши выпускники все усиленно готовятся к экзаменам

Ариша: Думаешь готовятся?

Алексей: А как же, давай заглянем к одному из них и сами все увидим

Ариша: Ну давай

БЛОК №2

Сценка для выпускников «Машина времени»

На экране слайд «Комната выпускника», на сцене четыре человека готовятся к экзаменам: один пишет, второй сидит с нетбуком, третий лежит на полу и смотрит в потолок, четвертый с гитарой.

Голос за кадром:

Для кого-то весна — это пора любви, для кого-то открытие дачного сезона... а для некоторых пора нервотрепки и подготовки к основному государственному экзамену. Все силы были брошены в освоение знаний и метания между репетиторами... Родители уничтожили все запасы успокоительного в доме... А время ИКС неумолимо приближалось.

Андрей: Синус... косинус... (черкает в тетради). Все! Мозги уже кипят от этих формул! **Полина:**: даааа... пора сделать перерывчик небольшой (устало трет лицо). Давайте пиццу закажем?

Данил:: Пиццу – это хорошо! А перед смертью не надышишься и от судьбы не уйдешь. Как-нибудь сдадим.

Варя: наигрывая на гитаре: Ха. Как-нибудь... Вдруг повезет... Учиться надо было, а не с девчонками гулять.

Данил: Да ладно!.

Артём: Хм? А когда ж тогда с ними гулять-то? На пенсии? Алло, да... пиццу по адресу...

Полина: За русский я не переживаю так, как за математику

Варвара: А чего тебе-то переживать? Вон Артём спокойный, как удав... на везение надеется... мозги себе не заворачивает. А ты из учебников нос не высовываешь последних два месяца.

Андрей: От этого экзамена слишком многое зависит. Был бы у меня еще месяц в запасе!

Вера: Был бы у нас у всех месяц в запасе.

Данил: Ага. Мы б все сразу поумнели за 30 дней.

Артём: Все. Заказ сделал. О чем речь?

Полина: Да мечтаем вслух: вернуться бы на месяц назад, да с большей пользой время потратить.

Вера: Типа – назад в прошлое с верой в будущее!

Варвара: Мечтать не вредно, вредно – не мечтать. Вы прям как мой сосед. Тот вообще машину времени изобретать взялся. Физик-ядерщик чокнутый.

Данил: Че, реально?

Варвара: Да черт его знает. Врет, наверное, хоть и профессор. Вчера звал на испытания.

Полина: Слушайте, а пошли, поржем. Заказ все равно только через полчаса привезут.

Артём: А че... пойдем. Надо отдохнуть и размяться. А то уже мозг в ступоре от зубрежки. Идти далеко?

Варвара: Да нет: соседняя дверь на площадке.

Все уходят. На экране слайд «Лаборатория». Вокруг тумбы, опутанной проводами, суетится ученый, что-то подкручивая и настраивая. Заходят наши герои.

Варвара: Здравствуй, Артём Алексеевич. Ну как агрегат? Работает?

Артём Александров (учёный): Ааааа.... Подопытные! Заходите, заходите. Ну что? Готовы к путешествиям во времени?

Вера: Что вот так прям сразу и в прошлое отправить можете?

Ученый: Могу.

Данил: И это не опасно.....?

Ученый: Эх, молодежь! Это же приключения: опасные и непредсказуемые!

Артём: Мы согласны! Когда еще так повезет! Я точно отправляюсь, а вы как хотите! Чего делать надо?

Ученый: Значит так: ничего не бойтесь, собак и кошек я уже отправлял – живые вернулись, сам тоже путешествовал – аппарат работает.

Каждому на руку одевается таймер (раздает часы).

Полина: Зачем?

Ученый: После каждого перемещения у вас есть максимум 5 минут. Потом вы автоматически перемещаетесь дальше.

Андрей: А в какое время перемещаться будем?

Ученый: Я пока решил ограничить вас 20 веком. Так безопаснее. Пока вы будете «прыгать», я все отрегулирую Ну согласны рискнуть ради науки?

Данил: Вы как?

Артём: Вы ненормальные, но я – с вами!

Ученый: Тогда в путь! Не забудьте самое главное: про «эффект бабочки»

Свет гаснет.

АДМИНИСТРАЦИЯ

Hа экране слайд «Голубой огонек». Фоном музыка. Читают надпись — «Голубой огонек»

Варвара: Это ж какой год мы попали?

Вера: Сейчас узнаем

Полина: В 70-е годы 20 века самым главным телевизионным событием на Новый год считался «Голубой огонёк. Вот только попасть на эту передачу было непросто.

Приглашались избранные: звезды кино, известные исполнители и... руководящие работники, замы...

Песня –переделка на мотив «Пять минут»

Мы вам песенку споем уж текст готов

Эта песенка про нас: выпускников.

Пусть летит она по свету

Мы споем вам песню эту.

Эту песню про выпускников!

Выпускной, выпускной –

Он уже не за горами!

Выпускной, выпускной –

Будут радоваться мамы!

Только вот загвоздка в том,

Что ОГЭ пройдет сначала.

Вот горячая пора

Для директора и замов.

Выпускной, выпускной...

Вот горячая пора

Для директора и замов.

Андрей: Дорогие наши, уважаемые директор и заместители директора: Анна Михайловна, Ирина Павловна и Наталья Петровна, примите наши слова благодарности за Ваш труд. Спасибо Вам!

Администрации вручаются цветы. Свет гаснет. Герои перемещаются.

НАЧАЛЬНАЯ ШКОЛА

На экране видеоролик «1 сентября 2014г»

Андрей: А это мы в 2013 год угодили. Наше первое сентября.

Данил: Вон, смотрите, это я, Варько, а это ты.

Варвара: Наталья Анатольевна, наш первый учитель...

Вы нас узнали? Посмотрите...

Стоят здесь ваши первоклашки.

Носили ранцы мы большие,

Линейки, ручки, промокашки.

Андрей: Мы вас с любовью вспоминаем

Такой родной, такой знакомой,

Как мама вы к нам относились,

И с вами были мы как дома.

Полина: Спасибо вам, земной поклон

От всех выпускников примите

И так же бережно, любя,

Учеников своих учите.

Песня на мотив песни «Все пройдет»

Вновь о том, что день уходит с земли,

Вы тихонько спойте.

Образ ваш с собою мы пронесли

И не однажды вспомним.

Вот стоим мы, уже годы спустя,

А народ мы верный,

Помним, как нас в школе встретил любя

Наш учитель первый.

Припев:

Все прошло, не вернуть обратно.

Все прошло, так устроен свет.

Поцелуем мы вас троекратно,

Получив поцелуй в ответ.

Вера: Мы с большим удовольствие приглашаем на сцену Наталью Анатольевну

Ответное слово 1-го учителя

Данил: Дорогая наша: Наталья Анатольевна — примите наши слова благодарности за Ваш труд. Спасибо Вам!

вручаются цветы. Свет гаснет. Герои перемещаются.

БЛОК №3

ВИОЛОГИЯ, ХИМИЯ

На экране заставка «Бабочка на траве»

Андрей: Чего он нам кричал, когда мы начинали путешествие?

Данил: Про какой-то «эффект бабочки». Кто знает, что это такое?

Варвара: Это из научной фантастики рассказ про то, что в природе все взаимосвязано. И если при путешествии в прошлое раздавить случайно какую-нибудь букашку, запускается целая цепочка взаимосвязей и в результате меняется будущее.

Полина: Ну, про это нам на уроках биологии Светлана Александровна рассказывала. А еще на уроках химии она рассказывала что первая мировая война существенно повлияла на развитие научных исследований. Большая ответственность легла на русских химиков. Химики активно работали на заводах, поставлявших все такие взрывчатые вещества, как тротил, нитроглицерин и тетрил

Вера: Одним из важнейших достижений стало создание войскового противогаза. А произошло это примерно так...

(на мелодию песни «Вагончик тронется, перрон останется...»)

С утра мы рано в школу отправляемся:

К восьми мы тронемся, а в час расстанемся.

Сегодня химия – опять контрольная.

Листочки белые, глаза молящие,

Портреты старые, на нас глядящие,

Заданья новые... Беги, спасаемся...

Начнёт Ивановна у нас выпытывать,

Как Менделеевский закон испытывать.

Наврём с три короба,

Пусть удивляется –

Кто тот закон открыл (3 раза),

Нас не касается.

Артём: Дорогая наша Светлана Александровна примите наши слова благодарности за Ваш труд. Спасибо Вам!

Вручаются цветы

Данил: Кажется, мы опять перемещаемся.

МАТЕМАТИКА, ГЕОГРАФИЯ

Слайд «Лес»

Андрей: Что-то мы с вами не только в разные десятилетия попадаем, но и в разные уголки России. Теперь вот в лес зашвырнуло.

Варвара: Это тебе не с самолета просторы рассматривать. Тут, брат, захотел попутешествовать – рюкзак за спину и вперед своим ходом. Вся география страны через подошву собственных ног ощущается.

Вера: Не расходитесь в разные стороны. Не заблудиться бы.

Данил: Не заблудимся. Я в лесу ориентироваться умею.

Артём: Ну, пошли... компасом будешь.

Песня «Любите девушки простых романтиков»

В самый полный штиль
И в самый сильный ураган
Ходят в синем море корабли.
Может потому-то и понятно все парням,
Что такое океан мечты!
Нашим смелым парням и беда не беда,
Путеводная им помогает звезда
(показать в сторону учителя)!
Любите, девочки, простых романтиков,
Отважных летчиков и корабли.
Учите, мальчики, географию!
И воплощайте все свои мечты.

Полина: Математика — наука,

Скажем мы вам без прикрас, Непростая вовсе штука-Это знает весь наш класс. И спасибо Вам большое Мы сказали бы за то. Объяснить нам что такое Лучше Вас не мог никто.

(на мелодию песни Алсу «Зимний сон»)

Степень поднимается выше, Логарифмы сводят с ума, В интегралах все мои мысли И в системах радость моя. Многочлены все разложила, Корни все уже извлекла, Косинус и тангенс сложила, Графики построила я.

<u>Припев</u>: Мне алгебра теперь подруга, А вместо друга – транспортир. Я рассчитаю площадь круга, Ведь цифры – это весь мой мир, Сложение и вычитанье, Деленье, дроби и равно... Вам шлю любви моей признанье Давно...

Андрей: Дорогая наша Анна Сергеевна! Примите наши слова благодарности за Ваш труд. Спасибо Вам!

Вручаются цветы МУЗЫКА. ИЗО

На экране слайд «Поле»

Андрей: Ого! Широка страна моя родная...

Варвара: Много в ней лесов, полей и рек...

Вера: Сколько композиторов вдохновили эти просторы.

Данил: А сколько песен сложено! Уроки музыки мы все помним.

Полина: Как нам в голову пытались вложить то Бетховена, то Шостаковича?

Артём: Это музыка, дружище... Она сама за себя говорит.

Варвара: А ещё вы помните что говорила Вера Леонидовна про Абстрактное искусство? Оно возникло в начале 20 века. В России абстрактное искусство после Октябрьской революции развивалось как андеграунд. КУБИЗМ — модернистское течение, возникшее в первой четверти XX в.

(на мелодию песни «Чему учат в школе?»)

Все мы любим рисовать и картины создавать На уроках Ваших творческих, чудесных. В мир искусства попадать и себя в нём проявлять. В нём нам было очень-очень интересно.

Припев: Совсем стало трудно жить, когда начали чертить, Но вершину эту мы преодолели. Будем школу украшать, добрым словом вспоминать Вас за то, что научить Вы всех сумели.

Вера: Дорогая наша Вера Леонидовна! Примите наши слова благодарности за Ваш труд. Спасибо Вам!

Вручаются цветы

ИНОСТРАННЫЙ ЯЗЫК

На экране слайд «Супердискотека 90-х», музыка «Белые розы», на сцене танцует толпа. Главные герои и начинают «тусоваться» вместе со всеми. Через 20 секунд музыка затихает.

Данил: А этот танец мы посвящаем учителю иностранного языка нашей школы (*ТАНЕЦ*

Варвара: Дорогая наша Ирина Павловна! Примите наши слова благодарности за Ваш труд. Спасибо Вам!

Вручаются цветы

ФИЗИКА

На экране заставка «Программа ВРЕМЯ».

На сцене за столом сидит диктор (девушка) и читает текст.

Анна: XX век принес миру множество открытий, которое перевернуло умы практически всех ученых-физиков. Но именно в России 12 апреля 1961 года в 9 часов 7 минут утра произошло событие, которое, без сомнения, всколыхнуло весь мир. Со словами "Поехали!" со "второй площадки" отправился в космос первый человек. Учеными установлено, что в невесомости могут спокойно жить не только бактерии, растения и Белка со Стрелкой, но и человек. А главное: пространство меж планетами преодолимо.

На экране слайд «Звездное небо в иллюминаторе»

Под музыку «Земля в иллюминаторе» пантомима «Невесомость»

Данил: Невесомость — это круто!

Артём: А я с детства мечтал стать космонавтом!

Машут учителям в зал

Андрей: Привет из космоса!!!!

Варвара: Давно хотели вам сказать: вы гениальный преподаватель!

Все вместе: Мы любим физику!

Полина: Теперь еще больше!

(на мелодию песни «Солнышко» группы «Демо»)

Я отрываюсь от Земли,

Осилив силу тяжести,

А падать буду с ускорением обратно.

Паденья угол моего –

Доказано давным-давно

Углу был равен отношения. Понятно?

Припев: Солнца ясный луч,

Только появившись из-за туч,

Через призму из стекла пройдёт

И на семицветный спектр распадётся.

Всюду и всегда

В этом мире физика нужна,

И для каждого она важна,

Если вдруг в «Станкин» поступать придётся.

Вера: Дорогая наша Татьяна Георгиевна! Примите наши слова благодарности за Ваш труд. Спасибо Вам!

Вручаются цветы Свет гаснет, герои перемещаются На экране слайд «ОБЖ»

Жао

Варвара:

Медицину мы учили На уроках ОБЖ. И сумеем оказать м Помощь первую уже.

Полина:

Сей предмет мы обожаем, И поверьте, нам, друзья Пригодятся знанья эти Даже 40 лет спустя.

(на мелодию песни «Сосед»)

Как теперь не веселиться, Не грустить от разных бед: В нашей школе появился Замечательный предмет. ОБЖ – предмет хороший, И любой его поймёт: Поломает руки, ноги - Забинтуем ему рот.

Вера: Дорогая наша Ирина Викторовна! Примите наши слова благодарности за Ваш труд. Спасибо Вам!

Вручаются цветы Свет гаснет, герои перемещаются РУССКИЙ ЯЗЫК И ЛИТЕРАТУРА

На экране «русский и литература»

Частушки

ВСЕ: Растяни меха, гармошка,

Эх, давай наяривай. Пой частушки громко-громко Пой, не разговаривай

Полина: На уроке мы сидим

В рот учителю глядим. Тени нет сомнения-Знаем мы склонения.

Андрей: Сочинения писал

Свои мысли излагал, Слов приличных не нашлось-Всё на ПИП менять пришлось.

Артём: А ещё диктант писал,

Запятые расставлял. Оказалось, запятых Больше в нём, чем слов простых.

ВСЕ: Просим мы не обижаться,

Над собой смеялись мы. Не забудем мы уроков Нашей Нальи Петровны!

Данил: Дорогая наша Наталья Петровна! Примите наши слова благодарности за Ваш труд. Спасибо Вам!

Вручаются цветы Свет гаснет, герои перемещаются

ИСТОРИЯ

Один из учеников показывает на скалу (на экране) с какими-то иероглифами.

Артём: Смотрите, что я нашел!

Вера :Интересно, а что там написано?

Андрей: Да, вот бы расшифровать.

Полина: Вот была бы тут наша учительница истории, она бы нам расшифровала и

рассказала еще много чего интересного...

Данил: Да, надо было историю учить.

На мотив «Погода в доме»

Какой прогноз у нас сегодня в мире?

Кто президентом стал в этом году?

И почему вся Азия с Европой

У США идут на поводу?

Припев:

Главней всего историк в школе,

А всё другое — суета.

И в мире всё, что происходит,

Нам объяснит она всегда. (2 раза)

Варвара: Дорогая наша Людмила Юрьевна! Примите наши слова благодарности за Ваш труд. Спасибо Вам!

Вручаются цветы

РАБОТНИКИ ШКОЛЫ: (Психолог, библиотекарь, диспетчер, соц. педагог, медик, админ, тех. персонал, столовая, бухгалтер, юрист, секретарь)

Варвара:

Большой поклон прекрасным людям,

Которые всегда в тени.

О них мы долго помнить будем

За то, что добрые они.

Полина:

В столовой школьной и в медпункте,

И в комнате секретаря

Доброжелательные люди

Для нас работали не зря.

Андрей:

Мы чистым воздухом дышали

Порядки ваши уважали.

Теперь примите в дар от нас

Немного радости сейчас.

Артём:

Вы нас всегда кормили вкусно,

Давали книги нам читать. Нам расставаться с вами грустно, Ведь вы работали «на пять».

Bepa:

Простите нас за грубость, неумение, За лень и за ошибок миллион! Благодарим за мудрость и терпение, Спасибо вам и низкий вам поклон!

(на мелодию песни «На трибунах становится тише...)

В нашей школе всё тише и тише, Нет уж шума и крика с утра. И звонков в это утро не слышно, Расставаться настала пора.

Вы проводите нас до порога. Жизнь нам свой предоставит урок. Пусть останется в сердце надолго Этот самый последний звонок.

Данил: Дорогие наши: Надежда Михайловна, Светлана Ивановна, Наталья Георгиевна, Елена Валерьевна, Загидя Шагитовна и Екатерина Гавриловна! Примите наши слова благодарности за Ваш труд. Спасибо Вам!

Вручаются цветы, торты БЛОК №5 РОДИТЕЛИ

Где бы ты ни был по-прежнему,

Обязательно помни о том,

Что всегда тебя встретит

С любовью и нежностью

Твоя пристань – родительский дом.

Поклонись до земли своей матери,

И отцу до земли поклонись,

Ты пред ними в долгу неоплаченном

Помни свято об этом всю жизнь.

Ответное слово родителей От выпускников родителям — слова благодарности

Полина: Дорогие наши родители! Мы не часто говорим вам «Спасибо!» за то, что вы для нас делаете. Мы привыкли получать внимание, заботу, поддержку и много лет принимали их как должное.

Полина: Сегодня во время торжественной линейки, посвященной последнему звонку, незадолго до того, как покинем школу, мы успели о многом подумать, вспомнили

прошлые годы и точно осознали — без вас такими как сейчас мы бы сегодня здесь не стояли. Спасибо вам, наши родные. Счастья, здоровья, долгих лет жизни и побольше энтузиазма!

Песня для родителей на мотив «Кукушка»

Слов любви еще недосказано

Сколько, родные наши, для вас?

Двери нам в жизнь открываете,

Частичку души отнимая сейчас.

Сейчас.

Мама, родная, взгляни на меня.

Сердце тебе эту песню поет.

Знай: буду лучшей я для тебя.

Люблю.

Кто подставит крепкое плечо тебе,

Скажет мудрые слова, посоветует как жить.

Мне жить.

Спину не сгибать свою назло судьбе,

Именем и честью свято дорожить, дружить.

Дружить.

Взгляни, мой отец, сейчас на меня.

Моя ладонь превратилась в кулак.

Я твердый характер возьму от тебя.

Вот так!

Впереди у нас воля вольная,

Что теперь нам с нею делать?

Скажи, скажи.

Улететь хотим, но тянем все равно,

Головы на плечи терпеливые сложить.

Сложить.

Родные глаза глядят на меня.

О том, что я вырос, не надо грустить.

Пока не сумел я чего-то понять.

Прости.

Родные, вы в сердце моем навсегда.

Спасибо за все, что вы дать мне смогли.

Мне светом любви будет ваша звезда

В пути.

На экране слайд «Лаборатория ученого»

Ученый: Добро пожаловать домой! Как впечатления?

Данил: Чумовые! Мы угодили на дискотеку 90-х! Потусили там.

Андрей: И в космос летали... Незабываемые впечатления! Родителям расскажу – не поверят.

Вера: Это было удивительно! Целая эпоха промелькнула перед глазами.

Варвара :Спасибо, Артём Алексеевич, что нас на роль испытуемых взяли. Вы уже отладили эту вашу функцию...?

Ученый: Отладил. Теперь могу перемещаться, куда нужно, а не куда получится. Я рад, что вы ко мне зашли. Рад, что познакомился с такими хорошими и смелыми ребятами – настоящими путешественниками.

Артём: Мы тоже очень рады!

Андрей: Я б свозил в такое путешествие родителей!

Полина: А я пригласила бы нашу Екатерину Александровну! Уверена, ей бы тоже понравилось.

КЛАССНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ

На фоне слайдов с классными руководителями песня

Артём: И сегодня мы будем вспоминать только хорошее: наши с вами познавательные уроки, интересные беседы на классном часе, дружные походы в музеи, кинотеатры. Спасибо вам за такую насыщенную школьную жизнь! И давайте посмотрим самые запоминающиеся моменты нашей школьной жизни. (ВИДЕО)

СЛОВА ОПЯТЬ

(на мелодию песни «Ах, какая женщина!»)

В круговерти жизни школьной, Многотрудной, беспокойной, Не было надёжней человека. Взяли Вы нас в пятом классе, Отвели Вы все напасти, Добротой души согрели. Очень Вы любили нас, Защищали каждый раз И прощали шалость нам любую.

Припев : Ах, какая классная, Какая классная, Вот бы всем такую!

Жизнь пойдёт привычным кругом, Для другого класса другом Станете осеннею порою, Чтоб Вам снова доверяли, Чтоб Вас снова обожали, Чтобы снова Вы помолодели... Рядом с Вами мы стоим, О любви Вам говорим, Вспоминаем молодость смешную...

Припев .

Варвара: И хоть нам и грустно расставаться с Вами... Знайте, мы еще очень долго будем приходить к вам в гости: и зимой, и осенью...

Данил: И даже во сне!

Андрей: Потому что я уверен, что для каждого из нас в вашем сердце есть место.

Вера: А вы всегда останетесь в наших сердцах...

Полина: Мы с большим удовольствием приглашаем на сцену нашу дорогую, любимую

классную маму.

Ответное слово классного руководителя

ФИНАЛ

На экране слайд «Комната выпускника»

Данил:Знаете, что мне хочется сказать?

Андрей: Что нам здорово повезло с этим путешествием.

Полина: Даааа... Что нам теперь ОГЭ? Так... одно из многочисленных испытаний и приключений.

Варвара: Еще бы! После невесомости и обстрела во Второй Мировой... Мы и с ОГЭ справимся. Где наша не пропадала!

Вера :Да! Мы растём и учимся в 21 веке

Артём: Который полон исторических событий, потрясений и свершений...

Андрей: А в 20 веке родились и выросли наши родители, и дедушки, и бабушки...

Данил: Ну так- то прикольно... мне там очень понравилось.

Полина:Я думаю, что наш век будет тоже нескучным.

Варвара :И может быть благодаря именно нам! Вот сдадим основной государственный экзамен, сейчас это главное, и замкнется круг.

Вера :И начнется новый виток истории...

Артём: Который уже будет зависеть от нас с вами.

ФИНАЛЬНАЯ ПЕСНЯ **Прощальная. Мотив "Позови меня с собой".**

Настанет тот день, когда
Школьный звонок звучит печально,
Приглашая нас на последний урок.
И в час прощальный
Наш учитель с волнением
смотрит на класс.

Понимаем мы только сейчас, Что он сделал так много для нас.

Припев: Покидая школьный класс, Говорим мы: "До свиданья!" Дорогим учителям Пожелаем на прощанье: Чтобы все ученики, Как и мы, вас полюбили, Чтобы новые мечты Обретали снова силу высоты. Первый раз мы робко входили сюда Но миг настанет: Прозвучит последний звонок и тогда Нам грустно станет Оттого, что детство ушло навсегда. Беззаботные наши года Нам уже не вернуть никогда. Припев. Покидая школьный класс, Говорим мы: "До свиданья!" Дорогим учителям Пожелаем на прощанье: Чтобы все ученики, Как и мы, вас полюбили, Чтобы новые мечты Обретали снова силу высоты. Много будет в жизни еще перемен, Но все же снова Мы вернемся в уют и тепло школьных стен, Даем вам слово. Мы с тобою посмотрим друг другу в глаза, Школьных лет позабыть нам нельзя, И опять мы хотим вам сказать:

Припев. Покидая школьный класс, Говорим мы: "До свиданья!"
Дорогим учителям
Пожелаем на прощанье:
Чтобы все ученики,
Как и мы, вас полюбили,
Чтобы новые мечты
Обретали снова силу высоты.

Ариша: Ну что ж, вот и подошло к концу наше замечательное путешествие, но мы еще не расстаемся, мы отправляемся в свои родные классы, где наши любимые классные мамы скажут нам несколько напутственных слов на прощание.

Алексей: Право подать последний звонок предоставляется ученику 9

Звонок

Ариша : Мы приглашаем на свой последний урок под ваши бурные аплодисменты 9 класс со своим классным руководителем Берковской Екатериной Александровной.... **Музыка**